1. cviceni z Diskrétni matematiky (30. 9. 2022) Tom&s Hons

Uloha 1. Zkuste dokdzat ¢i vyvratit nasledujici vyroky. Pokud vyrok pravdivy neni, napiste jeho negaci.
a) Z4dné cviceni z Diskrétni matematiky neni v pétek.
b) Jestlize zddné cviceni Diskrétni matematiky neni v pétek, potom po péatku nésleduje pondéli.
c) Z4dné cviceni z Diskrétni matematiky neni v pétek, prave kdyz po patku nésleduje sobota.
d) VeeR,e>030€R,§>0:0<¢
e) VveeNe>030eN,6>0:0<e
f)y VeeN,e>036eN,§>0:0<¢
Symboly R a N ozna¢ujeme mnoziny realnych a pfirozenych ¢éisel.
Uloha 2. Mé&jme mnoziny A, B, rozhodnéte zda plati:

A = B, préve kdyz P(A) = P(B),
kde P(X) znaéi potenéni mnozinu (mnozinu véech podmnozin) mnoziny X.

Uloha 3. Dokazte, ze prvocisel je nekoneéné mnoho.

Uloha 4. Mame tabulku cokolady o a x b dilcich a chceme ji rozlamat na jednotlivé ¢tverecky 1 x 1. Kolik
nejméné rozlomeni je na to potieba? A kolik nejvice?

Uloha 5. Meéjme mnoziny A, B. Zjistéte, které z nasledujicich podminek nejsou ekvivalentni podmince A C B.
Pokuste se ji upravit tak, aby ekvivalence platila a to pokud mozno co nejmensim zasahem.

Uloha 6. Dokazte matematickou indukci, ze
14+34-+2n—1=n%

Umeéli byste tento vztah znazornit graficky?
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